

## Control para que se cumpla Decreto 544

El gobierno revolucionario ejercerá un control más severo para hacer efectivo el Decreto 544, pues se trata de una medida de estabilización económica para ayudar a resolver la crisis actual, dijeron fuentes oficiales.

En Consejo de Ministros recientemente celebrado en Casa Presidencial, presidido por el ingeniero José Napoleón Duarte, se hizo ver la necesidad de impulsar un Plan General de Austeridad o Plan General Económico, contentivo de medidas importantes que asegurarán al país que no continuará la generación de desempleo.

Los trabajadores pueden tener la seguridad de que no van perder sus

puestos y que se dará apoyo financiero para impulsar la producción en el sector agrícola e industrial, tratando de crear más puestos de trabajo. Debe saberse que habrá medidas para detener en lo posible el proceso de desgaste del ingreso familiar, señaló el mandatario en tal oportunidad.

El presidente Duarte trató también en Consejo de Ministros el tema político, pues el Gobierno se ha comprometido a buscar una solución cívica al país, a través del proceso electoral, en el que el pueblo decidirá su destino y sus gobernantes. El primer instrumento para ello, dijo el ingeniero

Pasa a la página 7



CENTRO DE SANGRE. Alumnos de un colegio capitalino visitan el Centro de Sangre de la Cruz Roja Salvadoreña, a fin de indagar sobre el funcionamiento y las ventajas que se tienen de la colecta de sangre para casos de urgencia.

Explican sobre las funciones, la Dra. Dinora Clark de Ortiz, directora del centro, y el técnico laboratorista Carlos Campos.

# No habrá interferencias en su labor dice el CCE

"El Consejo Central de Elecciones no permite ni permitirá ninguna interferencia en su labor, que proceda de ninguna persona o entidad, ya sean civiles o militares, ni nacionales o extranjeras". Así lo expresó el presidente del C.C.E., Dr. Jorge Bustamante.

En tal sentido, agrega, el Consejo confía en que todos los alcaldes del país que están trabajando en la preparación del proceso electoral, estén convencidos de que todo el proceso será completamente limpio y a la vista de todos; porque si alguien no lo ha entendido de esa manera, habrá problemas con quien crea que puede influir en la labor del C.C.E.

Siempre con relación a la limpieza de las elecciones, el Dr. Bustamante dijo que ha hecho invitaciones espe-

ciales a la Organización de Estados Americanos, O.E.A.; a la Organización de las Naciones Unidas, O.N.U.; a la Cruz Roja Internacional, al Parlamento Europeo y a Amnistía Internacional, para que envíen delegados a observar el proceso electoral y de modo particular, la votación en el día de las elecciones, para que todas estas instituciones puedan ofrecer un testimonio certificado sobre la absoluta imparcialidad y labor recta del C.C.E.

Por otra parte, agregó, es grato informar que ya se ha proyectado la imagen de prestigio y confianza, entre el público y los partidos políticos, pues se han presentado algunos dirigentes de partidos como el PCN, PPS, POP y un representante del Movimiento Nacional Revolu-

Pasa a la página 7

## Ayudaría a crisis del café consumo interno

"Un buen consumo interno (de café), ayudaría en gran parte a tener menos excedentes cada año", manifiesta el señor Roberto Baires, en declaraciones que nos envía.

Su apreciación personal sobre el problema que actualmente afronta la caficultura nacional, es la siguiente: "Después de conocer las rebajas, de las exportaciones por la O.I.C., en un equivalente

de 1 millón 400 mil bolsas de café para las exportaciones, la cual nos reduce a nuestro país aún más el sacrificio, por cuanto se nos rebaja por tercera vez dicha cuota que de por sí es pequeña podemos apreciar que uno de los países que producen café "Otros suaves" como el nuestro, por ejemplo México, se

Pasa a la página 16

## ISSS anuncia un Show Artístico

Con la finalidad de obtener fondos económicos para organizar el "Taller para Personas Impedidas", el personal del ISSS realizará próximamente un show artístico, a cargo del conjunto de Danza Moderna de Eva María.

Informa lo anterior la Oficina de Prensa del Instituto, explicando que ésta y otras actividades están a cargo del Comité de Empleados del Instituto Salvadoreño del Seguro Social, y que la parte artística está a cargo del conjunto de Danza Moderna de Eva María; el show se efectuará en el auditorio de la CAESS.

Pasa a la página 16



Foto de LA PRENSA, por Paredes.

COLABORACION. San Vicente. Ayudar al Hospital para superar la crisis por la que atraviesa pide su director, Dr. Jesús Portillo L. Sustituye al Dr. Raúl H. Granillo.



Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

UN MUERTO. El vehículo placas P-30604, se encuentra detenido a la orden del Juzgado de Paz de San Marcos. El motorista arrolló a Alejandra Palacios de Gavidia que resultó muerta y a Ester de Jesús Palacios que se encuentra lesionada. El causante huyó.

## Eventos turísticos CA acuérdanse en reunión

Un acuerdo para presentar coordinadamente eventos turísticos internacionales que realicen Institutos de Turismo y el sector privado de los países de Centroamérica y Panamá, adoptaron los directores de Turismo y presidentes de las Cámaras de Turismo del Istmo, recientemente en Guatemala.

La reunión fue programada por el INGUAT y la Federación de Cámaras de Turismo de Centroamérica (FEDECATUR), en

la que se discutió un proyecto presentado por Guatemala de adoptar un pabellón conjunto para participar en la Bolsa Internacional (ITB/82) y otros eventos europeos. Se discutió además, la posibilidad de contratar una firma especializada en Europa, posiblemente Alemania, para que promocioe a Centro América en materia de turismo.

Se expuso la conveniencia o inconveniencia de mantener conjunta-

Pasa a la página 8



CONCLUSION. Finalizó el Seminario sobre el Perfil del Maestro de Educación Parvularia, que realizó la Organización Mundial de Educación Pre-Escolar, OMEP de El Salvador. Asistieron al evento 80 seminaristas de todo el país. En la gráfica, Junta Directiva de OMEP y el Comité Organizador del evento.

## Problema de rastro en Mejicanos, solucionado

El alcalde de Mejicanos, señor José Antonio Guzmán, reitera como cierta una denuncia hecha en "Platillos Voladores", sobre insalubridad en el rastro municipal.

Pero a la vez señala que esa alcaldía, con la diligencia que el caso ameritaba, destacó una

cuadrilla de Obras Públicas Municipales y el problema fue solucionado rápidamente.

La nota que nos envía dice así:

"Señor Director de LA PRENSA GRAFICA. Presente. Estimado Señor Director:

"Atentamente permito-

Pasa a la página 7

## Programa de control de enfermedad estomacal

A partir del presente año ha quedado integrado el Programa de Control de Diarreas por medio de la Reidratación Oral en la Región Central de Salud.

El Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social con la colaboración de la OPS, a través de la División de Epidemiología ha desarrollado dicho

programa desde 1979 en la Región Occidental. Este año con el desarrollo del Primer Seminario para el control de la enfermedad diarreica, se inició el programa en la Región Central. En este seminario, se dijo, participaron 17 médicos, 17 enfermeras, 3 educadores, 3 es-

Pasa a la página 8